



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту похищения пожилой женщины

Ранее сообщалось о возбуждении следственными органами СКР по Санкт-Петербургу уголовного дела в отношении 31-летнего Алексея Дектерева по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,в,з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), в отношении которого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, также задержаны Александр Матюхин, ранее судимый и Надежда Евдокимова, которые подозреваются в том, что 27 июня 2015 года с Дектеревым, применив насилие и наручники похитили из квартиры, расположенной в одном из домов по Долгоозерной улице, 65-летнюю женщину, которую переместили в частный дом в поселке Парголово, где удерживая в деревянной клетке, требовали оформить документы по передаче им данной квартиры.

20 июля 2015 года после того как потерпевшая, была вынуждена согласиться выполнить требования злоумышленников, они доставили ее для оформления документов, в отдел опеки и попечительства Приморского района, где потерпевшая сообщила о совершенном преступлении.

В настоящее время решается вопрос об аресте Митюхина и Евдокимовой, а также предъявлении всем подозреваемым обвинения в совершении указанного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/950082>